

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 1 Менеджмент організаційної поведінки</b>
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього - 90 год (3 кредита) Денна – 26 / 28 Заочна – 12 / 14
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Волинець Ірина Григорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Соціальний менеджмент», «Менеджмент»
Що буде вивчатися	Основні терміни та поняття організаційної поведінки; методика використання базових інструментів управління поведінкою; характеристика впливу різних факторів на поведінку людей в організації; базові інструменти управління поведінкою людей на індивідуальному, груповому та організаційному рівнях
Чому це цікаво/треба вивчати	Ця дисципліна на меті вивчення індивідуально-психологічних характеристик особистості, її мотивації та ставлення до різних складових трудового процесу, вертикальних і горизонтальних комунікацій та міжособових стосунків, тенденцій організаційного розвитку та реакцій на зміни, що дасть можливість ідентифікувати, розуміти та прогнозувати людську поведінку в конкретних ситуаціях.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення дисципліни допоможе демонструвати навички: якісного виконання управлінської діяльності під час цілеспрямування, інформаційної підготовки, прийняття та реалізації управлінських рішень та при здійсненні окремих елементів управлінської діяльності: бесід, нарад, переговорів; ефективного управління групами людей; вміння встановлювати міжособистісні відносини; мотивування праці
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Згідно Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 073 «Менеджмент», Ви отримаєте такі компетентності: ЗК12. 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. СК3. Здатність визначати перспективи розвитку організації. СК5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через

	<p>реалізацію функцій менеджменту. СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Лепейко Т. І., Лукашев С. В., Миронова О. М. Організаційна поведінка: навч. посібник. Харків: Вид. ХНЕУ, 2013. 154 с.2.</li> <li>2. Молчанова А. О., Воляник І. В., Кондратьєва В. П. Організаційна поведінка: Навч. посібн. / за наук. ред. А. О. Молчанової. Івано-Франківськ, «Лілея НВ». 2015. 176 с.</li> <li>3. Новак В. О., Мостенська Т. Л., Ільєнко О. В. Організаційна поведінка: підручник. К.: Кондор, 2013. 498 с.</li> </ol>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)